



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	09-09-2015
Šifra:	515-01/15-2/1
Povezava:	
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratice:	

Komisija za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Ljubljana, 4. 9. 2015

Gospod
Mitja Bervar
Predsednik
Državnega sveta

ZADEVA: Pobuda v zvezi z novo ureditvijo upravljanja in gospodarjenja z gozdovi v lasti Republike Slovenije

Komisija Državnega sveta za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je na 29. seji 4. 9. 2015, v okviru razprave o Poročilu o delu in zaključnem računu Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije za leto 2014, EPA 681-VII, sprejela sklep, da na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) Državnemu svetu predlaga, da Vladi Republike Slovenije in Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano posreduje naslednjo

p o b u d o:

Vlada Republika Slovenije oziroma Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano naj pravočasno pripravita predlog zakona, ki bo na novo uredil način upravljanja in gospodarjenja z gozdovi v lasti Republike Slovenije, saj se 2016 izteče večina dolgoročnih koncesijskih pogodb, sklenjenih z nekdanjimi upravljavci gozdov na podlagi veljavnega Zakona o skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije. V predlogu zakona naj se upoštevajo načela trajnostnega, sonaravnega in večnamenskega gospodarjenja z gozdovi v lasti Republike Slovenije ter omogoči ohranjanje in razvoj podeželja tudi z ohranjanjem gorskih kmetiji, ki naj se jim prednostno dodeljujejo pravice izkoriščanja gozdov v lasti Republike Slovenije.

Obrazložitev:

Komisija Državnega sveta za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je v okviru seznanitve s Poročilom o delu in zaključnem računu Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije za leto 2014 ponovno ugotovila, da veljavna koncesijska ureditev upravljanja z državnimi gozdovi ni gospodarna, saj so prihodki iz naslova koncesij državnih gozdov prenizki in da je npr. Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov

Republike Slovenije z neposredno prodajo in odpremo lesa iz državnih gozdov sam po večini iztržil bistveno višje cene, kot jih dobiva na podlagi koncesijskih pogodb. Čeprav se je treba zavedati omejitev pri doseganju dobička iz gozdarstva in pomembnosti trajnostnega gospodarjenja in ohranjanja slovenskih gozdov, je treba gospodarjenje z gozdovi v lasti Republike Slovenije urediti na način, da bo les iz državnih gozdov pravilno ovrednoten in državi kot lastnici prinesel čim več dodane vrednosti.

Komisija ponovno poziva Vlado in pristojno ministrstvo, da takoj pristopita k spremembam predpisov, saj se 30. 6. 2016 izteče večina dolgoročnih, dvajsetletnih koncesijskih pogodb, sklenjenih z nekdanjimi upravljavci gozdov na podlagi veljavnega Zakona o skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije.

Na podlagi veljavne zakonodaje se namreč nadaljnje izkoriščanje gozdov v lasti Republike Slovenije ureja s podelitvijo novih, desetletnih koncesij, kar pa se v praksi ni izkazalo za učinkovito. Ob tem ne gre zanemariti tudi dejstva, da take ureditve, kot velja v Sloveniji, ne pozna nobena druga evropska država, zato komisija ponovno apelira na pripravljavca zakonodaje, da pravočasno pripravi novo pravno podlago, ki bo omogočala bolj učinkovito gospodarjenje z gozdovi v lasti Republike Slovenije in zagotavljala trajnostno, sonaravno in večnamensko gospodarjenje z državnimi gozdovi ter hkrati omogočala ohranjanje in razvoj podeželja in ohranjanje gorskih kmetij, katerih lastniki imajo že v skladu z veljavno zakonodajo (Zakon o gozdovih) prednostno pravico pri podelitvi koncesij za izkoriščanje gozdov v lasti Republike Slovenije. V novi pravni ureditvi gospodarjenja z gozdovi v lasti Republike Slovenije je treba ohraniti privilegiran status gorskih kmetij in na ta način omogočiti njihov obstoj.

Predsednik
Cvetko Zupančič, l.r.